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Укажите, какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что знаки препина-
ния не расставлены): [  ]  — [  ].

1) Сделаешь все уроки сходи в кино
2) Смотришь на эти отвратительные обои в синюю полоску начинает кружиться голова

3) Растения называют лёгкими планеты они задерживают пыль копоть поглощают углекислый газ
и выделяют кислород

4) Чемодан внёс кучер Селифан низенький человек в тулупчике
5) Тёмным кружевом висели над головой резные листья дубов однако уже за пять шагов вместо
дубов только тени проступали в тумане


